Boccole "205296"

— @40

VISTA "A”

Flange "138A"

I

—@25.5
— 224

1

29 =

—— 2 =—

Distanziale in ALLUMINIO
per brugola M8 Cod.204321

L
- @47~
- @51~

—9

~——10228.1
@30.5
~—@32.5

NON FORNITI IN
QUESTA CONFEZIONE !

NOT SUPPLIED WITH
THIS PACKAGE !

Distanziale in ALL.
Je25 Ji8.5 h.20

__® | Dado M8 flangiato

Componenti forniti in confezione e da utilizzare solo
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda
Tappo M18x1,5 h.9 (cod 204888)
Cuarnizione (cod.2027185)

Collettore finale in INOX

ZaN d.308111204 -
Vite a brugola @// } @Q €0
M8 x 80 / @/ ¥ H Dado M6 flangiato Vv
—_— DN % N N
2 Piastrine di i N W
fi i & N oy
issaggio M5 s '//' )4 % Nv ™
) \ 5
Carter DX inCARBONIO é{//'g\o%' /\/“(\7 “\“\ e 3
cod. 088136001, _ ;\\g(;; y e((@ & =l
o B P
2 Viti T.B.E.I. M5x12 | T

AN

|2 Rondelle @5x215

| Vite a brugola M6 x 30

Y

H 2 Rondelle @6x318

H 4 Rondelle in grafite @5x@14

Collettore secondario in INOX
c0d.308111203

A
v

.6 Molle a trazione
elicoidali CORTE

.6 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

g
R\

Collettore primario DX in INOX | |

c0d.308111202

Collettore primario SX in INOX

c0d.308111201

KAWASAKT NINJA 250 R (08)
KAWASAKT NINJA 250 R i.e. (09,/70)

Art.8221

Kit collettori SBK 2/1 in INOX - Passaggio STANDARD

per Art. 8111




